



Fundusze Europejskie
Program Regionalny

Gmina Juchnowiec Kościelny
ul. Lipowa 10
16-061 Juchnowiec Kościelny
NIP 9661813207, REGON 050659355
IGK.271.2.7.2019



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Juchnowiec Kościelny, dnia 21 marca 2019 r.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Gmina Juchnowiec Kościelny informuje, że w dniu 12.03.2019 r. do tut. organu wpłynęło mailem zapytanie dotyczące przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia pn.:
„Dostawa i montaż wyposażenia i mebli do przedszkola w Zespole Szkół w Księżynie.”

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1896 ze zm.), zwanej dalej *pzp*, Zamawiający przekazuje treść pytań i udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie nr 1:

Wnoszę o dopuszczenie w przedmiotowym postępowaniu krzesel o zbliżonych – znacznie lepszych parametrach niż krzesła, które wskazuje Zamawiający. Zamawiający całe postępowanie przetargowe oparł wyłącznie o produkty jednego producenta i równocześnie dostawcy tj. Firmy Moje Bambino. Wskazane w przytoczonym postępowaniu Krzesła Flexi produkowane są wyłącznie przez Firmę Moje Bambino, co stanowi w tym momencie w/w Firmę w uprzywilejowanej sytuacji i jest równocześnie złamaniem art. 7 ust. 1 rozdział II ustawy Prawo Zamówień Publicznych.

Parametry Produktu równoważnego:

- *wklęsło-wypukła forma oparcia*

Uzyskana z połączenia doświadczeń specjalistów z zakresu ergonomii i rehabilitacji ruchowej, wymaga prawidłowe ułożenie kręgosłupa zapewniając użytkownikowi maksimum komfortu

- *wypukła forma siedziska*

Pozwala na prawidłowe rozmieszczenie nóg oraz pośladków pozostawiając je w naturalnym położeniu

- *komfort techniczny*

Innowacyjna technologia wytwarzania umożliwia powstanie płaszcza termicznego pomiędzy dwoma płaszczyznami krzesła zapewniając komfort dla pleców i pośladków

- *obszerne oparcie*

Pozwala na podparcie znacznie większej powierzchni pleców powodując zwiększony komfort użytkownika

- *elastyczna forma*

Oparcie umożliwia tzw: „dynamiczny siad” który zwiększa komfort poprzez stałą pracę mięśni nie pozostawiając ich w odrętwieniu



- *wyprofilowane oparcie*
Poprzez zastosowanie odpowiedniego kształtu oparcia możliwe jest zastosowanie krzesła w tzw. „odwróconym siadzie”.
- *opływowy kształt*
Wszystkie krawędzie siedziska są odpowiednie zaokrąglone zapewniając wyższy poziom bezpieczeństwa i komfortu
- *struktura*
Zmniejsza odbicie sztucznego oświetlenia oraz pozwala na łatwe utrzymanie krzesła w czystości
- *wytrzymała konstrukcja*
Zapewnienie wielokrotnie dłuższy czas użytkowania dzięki unikalnej technologii wytwarzania (technologia rozdmuchu)
- *Przyjazne środowisko*
W pełni nadaje się do ponownego przetworzenia.

Odpowiedź: Przez zwrot „oferta równoważna” (oferta zawierająca rozwiązania równoważne opisywanym) należy rozumieć ofertę, która przedstawia przedmiot zamówienia o cechach technicznych, jakościowych lub funkcjonalnych odpowiadających cechom technicznym, jakościowym lub funkcjonalnym wskazanym w opisie przedmiotu zamówienia, lecz oznaczonych innym znakiem towarowym, patentem lub pochodzeniem.

Nie dopuszcza się krzeseł o zbliżonych parametrach do podanych w projekcie, parametry mają być co najmniej równoważne. W zapytaniu nie przedstawiono cech technicznych i jakościowych do porównania. Tym samym nie podano parametrów równoważności a jedynie subiektywną opinię na temat własnego wyposażenia.

Odnosząc się natomiast do kwestii naruszenia Art. 7 ust 1 rozdział II ustawy Prawo Zamówień Publicznych wskazać należy iż zapis w/w przepisu nie został złamany, ponieważ w projekcie nie wskazano producenta a jedynie minimalne parametry techniczne, które należy spełnić. Zamawiający tym samym umożliwia ubieganie się o zamówienie publiczne również tym wykonawcom, którzy mogą zaoferować rozwiązania równoważne, spełniające wymogi określone w opisie przedmiotu zamówienia poprzez normy, aprobaty, specyfikacje techniczne i systemów odniesienia, o których mowa w art. 30 ust. 1 - 3 Pzp.

Pytanie nr 2:

Czy nogi stolików przedszkolnych mają być metalowe czy drewniane? Drewniane są powszechnie stosowane w tego typu stolikach.

Odpowiedź: Nogi stolików przedszkolnych mają być drewniane.

Pytanie nr 3:

Proszę o wprowadzenie tolerancji wymiarowej na wyposażenie meblowe (za wyjątkiem krzeseł i stolików przedszkolnych) +/-5%

Odpowiedź: Wymiary mebli zostały dostosowane do wymiarów w poszczególnych salach. Dopuszcza się tolerancję wymiarów +/- 2% pod warunkiem, że zaoferowane produkty będą posiadały nie gorsze rozwiązania technologiczne niż opisane przez Zamawiającego.



Pytanie nr 4:

Czy w wycenie należy ująć:

-pokój nauczycielski ujęty w zestawieniu wyposażenia nieruchomości – ZL 1

- pokój pomieszczenia socjalnego ujęty w zestawieniu wyposażenia nieruchomości ZL 2

Pozycje te występują również w tabeli przedmiot robót poz. 81 i 82

Odpowiedź: Tak w wycenie należy ująć pozycję 81 i 82.

Pytanie nr 5:

Zwracamy się z prośbą o rozszerzenie opisu dla pozycji 81 oraz 82 przedmiaru (1.11 Pokój personelu dydaktycznego, 1.12 Pokoju pomieszczenia socjalnego). Na jakiej wysokości ma być zamontowany blat? Czy ma być on przymocowany tylko do ściany czy wsparty na nogach? Prosimy o podanie wymiaru otworu pod zlewozmywak? Czy zlewozmywak oraz bateria również mają być ujęte w wycenie? Prosimy również o podanie dokładnych wymiarów szafek wiszących. Czy jest możliwość uzyskania rysunku/ szkicu zabudowy, której oczekuje Zamawiający? Zwracam się do Zamawiającego o dołączenie do dokumentacji przetargowej wzoru wiat przystankowych. Zwracamy się również z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 22.03.2019 z uwagi na czas potrzebny na wykonanie rzetelnej wyceny.

Odpowiedź: Opis przedmiotu zamówienia należy rozszerzyć o pozycję 81 oraz 82 przedmiaru. W wycenie należy uwzględnić dostawę i montaż zlewozmywaki i baterii. Poniżej parametry dla zabudowy ZL1 i ZL2, szkice zawiera załącznik nr 1 i 2 do odpowiedzi.

Zabudowa ZL1

Przed wykonaniem zabudowy ZL 1 należy dokonać pomiarów na budowie i zweryfikować je z projektem.

Szafki kuchenne dolne do zabudowy w kolorze szarym

Głębokość 60 cm wysokość 90 cm

60-jednodrzwiowa(3 półki)

60 jednodrzwiowa (3 półki)

90-szafka pod zlewozmywak 2-drzwiowa

60-jednodrzwiowa(3 półki)

60 jednodrzwiowa (3 półki)

Blat kuchenny laminowany, zabezpieczenie ściany nad blatem z płytek ceramicznych białych 20x20, fuga jasno szara.

Szafki kuchenne wiszące w kolorze szarym

Głębokość 40 cm Wysokość 70 cm

60-jednodrzwiowa(3 półki)

60 jednodrzwiowa (3 półki)

90-dwudrzwiowa (3 półki)

60-jednodrzwiowa(3 półki)

60 jednodrzwiowa (3 półki)



Zabudowa ZL2

Przed wykonaniem zabudowy Zl 2 należy dokonać pomiarów na budowie i zweryfikować je z projektem.

Szafki kuchenne dolne do zabudowy w kolorze szarym

80-szafka pod zlewozmywak 2-drzwiowa

40-jednodrzwiowa(3 półki)

Blat kuchenny laminowany, zabezpieczenie ściany nad blatem z płytek ceramicznych białych 20x20, fuga jasno szara.

Szafki kuchenne wiszące w kolorze szarym

Głębokość 40 cm Wysokość 70 cm

80-dwudrzwiowa (3 półki)

40-jednodrzwiowa(3 półki)


WÓJT
mgr Krzysztof Marcinowicz

Otrzymują:

1. Wykonawca zgłaszający pytanie
2. strona internetowa www.juchnowiec.gmina.pl
3. a/a